

லேவியர்களாக திரள் கூட்டத்தினர்

THE GREAT COMPANY AS LAVITES

லேவியர்கள் அவர்களது ஆசாரியர்களிலிருந்து பிரித்து வைக்கப்பட்டு, திரள் கூட்ட வகுப்பினருக்கு நிழலாக இருக்கும்படி நோக்கம் கொண்டு, அனைத்து திரள் கூட்டத்தாரும் அதே "பரம அழைப்புக்கு" அழைக்கப்பட்டு "ராஜரீக ஆசாரியர்களாக" இருக்கிறவர்களைப் போல பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டது ஏன் நிழலில் காண்பிக்கப்படவில்லை? லேவியர்கள் பிரகாரத்தில் மட்டும் அனுமதிக்கப்பட்டு, பரிசுத்த ஸ்தலத்தில் ஏன் நுழையவே இல்லை? அவர்கள் அபிஷேக எண்ணெயால் அபிஷேகம் பண்ணப்படுவதாக காண்பிக்கப்படவில்லை? என்று ஒருவர் கேட்டிருக்கிறார்.

கடைசி கேள்விக்கான பதிலாவது: பிரதான ஆசாரியனின் தலையில் ஊற்றும் அபிஷேக எண்ணெய் கீழே உடலுக்குச் செல்லுகிறது. உதவி ஆசாரியர்களுக்கு தனியாக அபிஷேகம் பண்ணப்படவில்லை. பிரதான ஆசாரியன் இறந்தால் மட்டுமே, அந்த இடத்திற்கு என உதவி ஆசாரியர்களில் ஒருவர் அபிஷேகம் பண்ணப்படுவார். இதன்படி பிரதான ஆசாரியன் அபிஷேகம் பண்ணப்பட்ட அனைவரையும் குறிக்கிறார். அவர் அவரது சரீரத்தின் அனைத்து அங்கங்களையும் அனைத்து உதவி ஆசாரியர்களையும் குறிக்கிறார்.

கேள்வியின் அடுத்த பகுதியை கவனிக்கும் போது பாவ நிவாரண நாளில் பிரகாரம் மற்றும் ஆசாரிப்புக் கூடாரத்தின் நிலைமைகள் தற்கால சுவிசேஷ யுகத்தின் தேவனுடைய திட்டத்தில் காரியங்களின் நிலைமையை குறித்தது என்பதை நாம் ஞாபகத்தில் வைக்க வேண்டும். இந்த காலத்தில் பாளையத்தை விட்டு தேவனிடத்தில் அருகாமையில் இழுக்கப்படுவதற்கு விரும்புகிற அனைவரும் பிரகாரத்தை அடைவது நீதிமானாக்கப்பட்ட நிலைமையை, தேவனோடு நல்லிணக்கத்துக்கு வருகிற நிலைமையை குறிக்கிறது. பிரகாரத்தில் இருக்கிறவர்கள் மட்டுமே பலியிடுதல் மற்றும் பரிசுத்த ஸ்தலத்துக்கு நுழைவதற்கு சம்பந்தப்பட்ட காரியங்களை காண முடியும். இவர்கள் பரிசுத்த ஸ்தலத்தின் அருகே இழுக்கப்பட்டு, ஓர் அளவான நீதிமானாக்கப்படுதலையும் நல்லிணக்கத்தையும் பெறுகிறார்கள். மேலும் அவருடனான முழுமையான நல்லிணக்கத்திற்கும் நீதிமானாக்கப்படுதலுக்கும் மிகவும் தயராகிறார்கள்.

தண்ணீர் தொட்டியில் கழுவுவது ஒரு முக்கிய படியாகும். அவர்கள் பரிசுத்த ஸ்தலத்தின் கதவு அருகே சென்று தங்களை முன் வைக்கும் போது, அது முழு அர்ப்பணத்தை குறிக்கிறது. பிறகு திரைக்கப்பால் கடந்து செல்கிறார்கள்.

மிகச்சிலரே இப்படிப்பட்ட அர்ப்பணத்தை செய்கிறார்கள். அநேகர் கதவுக்கு வெளியே நிற்பதை விரும்புகின்றனர். "அறுவடை" காலம் வரும் போது அது (இப்போழுது வந்திருக்கிறது) அப்படிப்பட்ட அனைவரும் வெளியே தள்ளப்படுவார்கள். சொல்லப்பட்டபடி ஆயிரம் பேர் விழுவார்கள், ஒருவன் மட்டுமே நிற்பான். இவர்கள் கர்த்தருக்கு கீழ்ப்படியாததினிமித்தமாக, அவரை மறுதலித்து, இப்படியாக தங்களது ஓரளவான நீதிமானாக்குதலை இழக்கிறார்கள். அது உயிருட்டப்படாது. அதே போல, முழுமையாக அர்ப்பணம் செய்தவர்கள் கடுமையான சோதனைகளுக்கு உட்படுகிறார்கள். அதில் அவர்கள் உண்மையற்றவர்களாக காணப்பட்டால், அவர்கள் ராஜரீக ஆசாரியர்களாக

இருக்கமாட்டார்கள். ஆனால் இது கர்த்தருக்கு ஊழியம் செய்யும் சில சந்தர்ப்பங்களுக்கு அபாத்திரர் ஆக நிரூபிப்பதில்லை. அவர்கள் லேவி வகுப்பாராக குறிப்பிடப்படுகிறார்கள். லேவியர்கள் அனைவரும் தேவனிடம் அர்ப்பணம் செய்தவர்கள். ஆனால் "முற்றும் ஜெயங்கொண்டவர்கள்," தெரிந்து கொள்ளப்பட்டு சோதனைகளில் நிலைத்து நின்று உண்மையுள்ளவர்கள் என்று நிரூபித்தவர்கள். இந்த சோதனைகளில் நிற்க முடியாதவர்கள் தெய்வீக சபாவத்தை குறிக்கிற "பொன்" நிலைமையாக இருக்கிற பரிசுத்த ஸ்தல நிலைமைக்கு நிராகரிக்கப்படுவார்கள்.

பரிசுத்த ஸ்தலத்தில் ஆசாரியர்கள் மட்டுமே

இவர்கள் ஆசாரியர்களுக்குரிய சுதந்தரத்தை இழந்து, இந்த நிலைமையை விட்டு வெளியேறி, நீதிமான்களாக்கப்பட்டதில் மட்டுமே நிற்பார்கள். அதில் அவர்கள் நிலைத்திருந்தால் நித்திய ஜீவனுக்கு பாத்திரராக இருப்பார்கள். அவர்களது ஜீவன் மானிட ஜீவனாக இருக்காது. ஏனெனில் அதை ஆசாரியர்களாவதற்காக கைவிட்டார்கள். அவர்களது தோல்வி, பரிசுத்த ஸ்தலத்திலிருந்து அவர்களை பிரகாரம் நிலைமைக்கு பின்னுக்கு தள்ளுகிறது. ஆசாரியர்கள் மட்டுமே பரிசுத்த ஸ்தலத்தில் இருப்பார்கள். லேவியர்கள் மட்டுமே பிரகார நிலைமையில் இருப்பார்கள். ஆனால் தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவர்களும் அவர்களது சிந்தைகளில் பிரிக்கப்படும் போது அவர்களது நபர்களைப் பொருத்தவரை மற்றவர்களோடு இணைக்கப்படுகிறார்கள். ஆகையால் பிரகாரம் அதன் கடைசி பகுப்பாய்வில் ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்கள் உலகத்திலிருந்து பிரிக்கப்பட்டவர்களை குறிப்பிடுகிறது. அவர்களது உயிருட்டப்பட்ட நீதிமானாக்கப்படுதல், அவர்களது வெள்ளை வஸ்திரங்கள் மற்றும் வெள்ளை திரைகள் மூலமாக குறிப்பிடப்படுகிறது. அது அவர்களை பாளயத்திலிருந்து பிரிக்கிறது. ஆனால் திரள் கூட்ட வகுப்பார் பாளயத்தில் இருப்பதாக குறிப்பிடப்படவில்லை. ஆனால் ஆசாரியர்களோடு இணைக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். பிரகாரத்தின் மெல்லிய வெள்ளை திரை வெள்ளி கொக்கிகளில் தொங்கவிடப்பட்டிருந்தன. இப்படியாக இந்த வகுப்பார் பரிசுத்த ஸ்தலம் மற்றும் மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்தின் "பொன்னினால்" குறிப்பிடப்பட்டவர்களுக்கு மாறாக, "வெள்ளியினால்" குறிப்பிடப்பட்டார்கள்.

ஆசாரியர்களுக்கும் லேவியர்களுக்கும் தேசத்தில் சுதந்தரம் இல்லை

லேவி கோத்திரத்தார் மூலமாக நிழலாக காண்பிக்கப்பட்ட முழு சித்திரத்தை பெறுவதற்கு, அவர்கள் ஆசாரியர் நிலைமைக்கோ அல்லது [R4746 : page 22] ஆசாரியருக்கு ஊழியம் பண்ணும் நிலைமைக்கோ எப்படி வந்தார்கள் என்பதை நாம் நினைவில் கொள்ள வேண்டும். அவர்கள் அனைவரும் இஸ்ரவேலர்களின் ஒரு பகுதியாக இருந்தார்கள். ஆனால் தேவன் அவர்களை அவருக்கென்று பிரித்தார். தேசத்தில் எந்த சுதந்தரத்தையும் தேவன் அவர்களுக்கு கொடுக்கவில்லை. அவர்களுக்குரிய எல்லா உரிமைகளும் நிறுத்திவைக்கப்பட்டு, அவர்கள் மற்ற கோத்திரத்தாரை சார்ந்து வாழும்படி செய்யப்பட்டது. இது ஏன் இப்படி இருந்தது? பதில் என்னவென்றால் இஸ்ரவேலின் எல்லா கோத்திரங்களின் "முதற்பேறானவர்களுக்கு" பதிலாக லேவியர்கள் கர்த்தரால் எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டார்கள். இப்படியாக லேவி கோத்திரத்தார் "முதற்பேறானவர்களின் சபைக்கு" அடையாளமாக இருந்த இந்த கோத்திரத்திலிருந்து ஒரு ஆசாரிய குடும்பத்தை, ஆரோன் மற்றும் அவரது குமாரர்களை தெரிந்துகொண்டார். அவர்கள் ராஜரீக ஆசாரியராகிய இயேசுவையும் அவரது சபையையும் அடையாளப்படுத்தினார்கள்.

லேவி கோத்திரத்தார் அனைவரும் சபையின் முதற்பேறானவர்களையும், ஆரோனின் குடும்பம் "முற்றிலும் தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவர்களையும்" குறிப்பிட்டார்கள். உதவி ஆசாரியர்கள் தனிப்பட்ட விதத்தில் அபிஷேகம் பண்ணப்படாமல், அவர்கள் பிரதான ஆசாரியரின் சரீரமாக குறிப்பிடப்பட்டார்கள். மெய்யான உதவி ஆசாரியர்கள், கிறிஸ்துவின் சரீர அங்கங்களாக அவர்களது அழைப்பையும் தெரிந்துகொள்ளுதலையும் உறுதிப்படுத்தவில்லையென்றால் தங்களது அபிஷேகத்தை இழப்பார்கள்.

கர்த்தருடனான உறவு ஒவ்வொரு விபரத்தின் அறிவில் சார்ந்திருக்க அவசியமில்லை

காலக்கணக்கின் சகல காரியங்களையுமோ அல்லது ஆசாரிப்பு கூடார நிழல்களையோ அல்லது மற்ற சிறிய அம்சங்களையோ புரிந்து கொள்ள முடியவில்லை என்றால் அவன் அநாவசியமாக எரிச்சல் அடையக்கூடாது என்று சொல்ல விரும்புகிறோம். கர்த்தருடனான நமது உறவு ஒவ்வொரு விபரத்தைப் பற்றிய அறிவில் சார்ந்திருக்க அவசியமில்லை. நம்மில் அநேகர் இவைகள் எதையும் அறிந்து கொள்வதற்கு முன்பு, தெய்வீக திட்டத்தின் தத்துவத்தை நாம் அறிந்து கொள்வதற்கு முன்பு தேவனுடைய ஜனங்களாக இருந்தோம் என்பதை நாம் நினைவில் வைக்க வேண்டும். ஆகையால் நாம் கர்த்தரிடத்தில் நம்பிக்கை உள்ளவர்களாக இருந்து, மீதமுள்ளவைகளுக்காக காத்திருக்க வேண்டும். அதை அவர் நமக்கு திறப்பார். உச்சக்கட்ட சோதனை, கர்த்தருக்கு உண்மையுள்ளவர்களாக இருப்பது என்பதை நாம் நினைவில் கொள்ள வேண்டும். இதுவே நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மேல் இருந்த சோதனை. அவர் பிதாவானவருக்கு உண்மையுள்ளவராக இருந்தாரா? இதுவே நம்மீது உள்ள சோதனையாக இருக்கிறது. நாம் கர்த்தருக்கு உண்மையுள்ளவர்களாக இருப்போமா? இப்படியாக உண்மையுள்ளவர்கள் யாராக இருந்தாலும் அவன் "ஜெயங்கொண்டவன்." அவன் எல்லா சூழ்நிலைகளிலும் உண்மையுள்ளவனாக இருக்க முயற்சி செய்வான். அவன் தேவனுடைய கிருபையை கண்டடையாவிட்டாலும் அவன் நம்பிக்கை கொண்டிருப்பான்.

இந்த காரியங்களை புரிந்து கொள்வதில் உள்ள கஷ்டம் இதைக்குறித்து எழுதப்பட்டவைகளோடு இசைவுபடுத்தி தோல்வியடைவதாகக் காணப்படுகிறது. அர்ப்பணம் செய்த அனைவரும் பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். ஆகையால் பூரணப்படுத்தப்பட்டு, பரிசுத்த ஆவியினால் ஆவிக்குரிய தளத்தில் பிறக்க வேண்டும் என்ற உண்மையை உணர்ந்து, திரள் கூட்டத்தின் வகுப்பார் பூரணப்படுத்தப்படும் போது அவர்கள் ஆவியின் ஜீவிகளாக இருக்க வேண்டும் என்பதை காண்கிறோம். அவர்கள் அழைக்கப்பட்ட பரிசுத்த ஸ்தலம், மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட தெய்வீக சுபாவத்திற்கு உரிமை கொடுக்கப்படமாட்டார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் மகிமையின் நிலைமைக்கு தங்களது அழைப்பையும் தெரிந்து கொள்ளுதலையும் உறுதிப்படுத்தவில்லை. ஆனால் அவர்கள் கர்த்தரை பற்றிக்கொண்டால், அவர்கள் தங்களது நீதிமானாக்கப்பட்ட நிலைமையை பராமரிக்கிறார்கள். கர்த்தரிடத்தில் அவர்கள் இழுக்கப்படும் போது இதை அடையவில்லை. ஆனால் அவர்கள் பிரகாரம் மூலமாக கடந்து அவர்கள் அர்ப்பணம் செய்த போது மற்றும் பிரதான ஆசாரியர் அவர்களது பரிகாரியாக அவர்களது அபூரணத்தை சரிபண்ணுவதற்காக தமது பலியின் புண்ணியத்தை அவர்களது பலிக்கு சாட்டும் போது அவர்கள் இதை அடைகிறார்கள். [R4746 : page 23] பிறகு அவர்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டார்கள். அந்த கணத்தில் அவர்கள் ஜீவனுக்காக நீதிமானாக்கப்பட்டார்கள். அவர்கள் மானிட ஜீவியத்தின் எல்லா உரிமைகளையும் அர்ப்பணம் பண்ணி ஆவியின் ஜெனிப்பித்தலை பெற்றார்கள். அதுதான் அவர்களது

எதிர்கால நம்பிக்கைக்கு அடித்தளமாக இருக்கிறது. அவர்களது அபிஷேகம் பண்ணப்பட்டது நிறுத்தப்படாமல் அதாவது அவர்கள் மணவாட்டியாக இருப்பதும் கிறிஸ்துவின் சரீரமாக இருப்பதும் நிறுத்தப்படலாம். இந்த லேவியர்கள் அனைவரும் பூமிக்குரிய சுதந்தரத்திலிருந்து துண்டிக்கப்பட்டார்கள் என்ற உண்மையில் சபையின் தலையாகிய கிறிஸ்து இயேசுவுடன் முதற்பேறானவர்களாக இருப்பதற்கான வாய்ப்பை பெறும்படிக்கு அவர்கள் ஒரு பரலோக சுதந்தரத்தை பெற்றிருக்கிறார்கள்.

ஆசாரிப்பு கூடார சித்திரம் தற்காலிகமான ஒன்றாக இருந்தது. அது முடிவில் ஆலயத்துக்கு இடமளித்தது. ஆலயமானது சபையை அதன் மகிமையடைந்த நிலைமையை குறித்தது. எனினும் ஆலயத்தில் உள்ள பொருட்கள், தற்காலத்திற்கு தொடர்புடைய அணுகுதல் மேலிருந்து கீழ் கிழிக்கப்பட்ட திரையில் வெளியரங்கமாக குறிப்பிடப்பட்டது. இந்த திரை கிறிஸ்துவின் மாம்சத்தை அடையாளமாக குறிப்பிட்டது. கிழிந்த திரை மூலமாக திரைக்கு பின்னால் இருக்கிற பொருட்களை பார்க்கலாம். மேலும் பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்குள் செல்ல தயாராக இருக்கலாம்.
